

НОВЫЙ ГОД ТЮЗА

К пятидесятилетию ВЛКСМ готовятся все. И Калининский театр юного зрителя, который начинает сегодня новый театральный сезон, не исключение...

О спектаклях, посвященных юбилейной дате в новом театральном сезоне, рассказывает главный режиссер театра Роман Григорьевич Виктюк.

— 50 летию комсомола посвящены спектакль «Революция продолжается» и музыкально-поэтиче-

ский спектакль «Мне хочется видеть сегодня тебя...». Обширен и разнообразен репертуар 1968—1969 года. Он учитывает все возрастные категории школьников: волшебная сказка Т. Габбе «Хрустальный башмачок», водевиль М. Львовского и В. Коростылева «Димка невидимка», фантастическая комедия польского автора Э. Низюрского «Мы, джаз и привидения».

Самым маленьким

без сомнения поправится спектакль «Малыш и Карлссон, который живет на крыше» А. Лингрена.

Многие работы театра будут интересны и для взрослых. Это — «Мой брат играет на кларнете» А. Алексина, «Баллада о второгоднике» А. Корина, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера...

Можно прибавить еще, что всех зрителей театр ждет с большой радостью.

А. ЦЕПЕЛЕВ,